

КОНКУРСНА ПРОПОЗИЦІЯ
за освітньо-професійною програмою
Переклад (китайська та англійська мови)
для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
факультету іноземних мов
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Програма орієнтується на сучасні наукові досягнення студентів в галузі лінгвістики та методики викладання іноземних мов, враховує специфіку роботи перекладача та вчителя китайської та англійської мов, орієнтує на актуальні питання сьогодення, в рамках яких студент вибудовує професійну та наукову кар'єру.

Обираючи конкурсну пропозицію Переклад (китайська та англійська мови), ви матимете можливість спілкування з носіями мови, оскільки до освітнього процесу залучені не тільки наші викладачі-практики, які постійно проходять підвищення кваліфікації та мовне стажування у КНР, а й мовні асистенти-носії китайської мови. Кафедра східних мов та міжкультурної комунікації регулярно влаштовує позааудиторні заходи, конкурси, студенти мають можливість брати участь у міжвузівських позааудиторних конкурсах.

Здобувачі мають можливість проходити навчання за програмами Erasmus +, долучатися до програм Інституту Конфуція, конкурсу на отримання стипендії Уряду КНР, онлайн-курсів з китайської мови в університетах-партнерах з КНР.

Перед випускниками відкриваються широкі кар'єрні перспективи не тільки в Україні, але й закордоном: офіси багатьох компаній відкриють для вас свої двері як у сфері перекладацької діяльності, так і у сфері бізнесу. Фінансові перспективи – один із важливих чинників вибору майбутньої кар'єри для молодого покоління, з цього приводу важливо знати, що у сучасному світі китайська мова є стратегічно важливою, і підтримка вивчення китайської мови буде відбуватися постійно. Важливим є й те, що в ТОПових компаніях вже зараз вимагають знання китайської мови разом з англійською мовою, а заробітна плата

у разі володіння цими двома мовами — вище мінімум у два рази! Отже, є над чим замислитись, чи не так?

Шановні абітурієнти, запрошуємо вас відкрити для себе чарівний світ мови та культури Піднебесної!